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5. Стратегия экономического и социального развития Украины (2004–2015 годы) «По пути 
европейской интеграции» / Авт. кол. А. С. Гальчинский, В. М. Геец и др.: Нац. Ин-т стратег. 
исследований, Ин-т экон. прогнозирования НАН Украины, М-во экономики Украи-ны.– К.: 
ИВЦ Госкомстата Украины, 2004. – 416 с. 
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ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ У РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
Актуальність статті полягає в тому, що майже всі українські підприємства 

потрібні здійснювати інноваційну діяльність, оскільки вона вимагає істотного 
фінансування. Державне фінансування фундаментальних досліджень, які є 
першоджерелом інновацій, обмежене.   

Постановка проблеми. Здійснити  повномасштабний  перехід  українських  
підприємств  на  інноваційний  рівень  розвитку  в сучасних умовах неможливо 
через відсутність повноцінної пропозиції інноваційних продуктів, інноваційної 
інфраструктури,  достатнього  об'єму фінансових  ресурсів.  

Для реалізації поставленої проблеми є здійснення  промисловими підпри-
ємствами  інвестиційно-інноваційної  діяльності,  спрямованої  на  здійснення  
капітальних  вкладень  з метою зміни основних виробничих фондів і технології 
для випуску продукції з покращеними властивостями. 

Мета. Дослідити  теоретичні  аспекти  інвестиційно-інноваційної  діяльно-
сті. Розглянути класифікацію  інвестиційної діяльності. Запропонувати викори-
стання  інвестиційно-інноваційної діяльності для фінансування інновацій.   

Викладення основного матеріалу. Інвестиційна  діяльність - це  комплекс  
заходів  і  практичних  дій  юридичних  та фізичних осіб, а також держави щодо 
здійснення інвестицій у будь-якій формі з метою отримання прибутку або дося-
гнення соціального ефекту [1, с. 23].  

Основною  метою  управління  інвестиційною  діяльністю  є  забезпе-
чення  найбільш  ефективних шляхів  реалізації  інвестиційної  стратегії  під-
приємства  на  окремих  етапах  його  розвитку, що  в  кінцевому підсумку  
набуває  конкретного  вираження  в  максимізації  ринкової  вартості  підпри-
ємства  та  підвищенні добробуту  його  власників  у  поточному  та майбут-
ніх  періодах. Саме  тому,  в  процесі  реалізації  цієї мети, інвестиційна  дія-
льність  спрямовується  на  вирішення  таких  найважливіших  завдань  
розвитку  економіки підприємства:  

1)  забезпечення формування необхідних обсягів та оптимальної структури 
інвестиційних ресурсів з урахуванням потреб на довготермінову перспективу;  

2) забезпечення мінімізації інвестиційних ризиків за необхідного рівня 
дохідності інвестицій;  

3)  забезпечення високих темпів економічного розвитку підприємства;  
4)  підтримання  фінансової  стійкості  та  платоспроможності  
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підприємства  у  процесі  здійснення інвестиційної діяльності;  
5)  забезпечення максимізації чистого прибутку, що залишається у 

розпорядженні підприємства від інвестиційної діяльності;  
6) пошук  і  обов’язкове  здійснення  шляхів  прискорення  реалізації  

інвестиційних  програм  та проєктів підприємства;  
7)  забезпечення  оптимальної  ліквідності  інвестицій  та  можливостей  

швидкого  реінвестування капіталу [2, с. 203 – 204].  
Для  забезпечення  ефективності  інвестиційної  діяльності  підприємства     

необхідно,  перш  за  все, створити  узгоджену  на  всіх  рівнях  і  тимчасових  
етапах  методику  формування  інвестиційних  пріоритетів підприємства, що яв-
ляє  собою конкретні правила прийняття рішень, що конструктивно реалізову-
ються на основі певної  аналітичної  і початкової  інформації. На думку В.П. 
Стахарчука,  основою цього  узгодження повинна бути орієнтація на кінцеві ре-
зультати  і відповідні процедури оцінки впливу на них тих або  інших варіантів 
рішень [3, с. 164].  

Формування  інвестиційної  стратегії  підприємства  здійснюється  в  прос-
торі  перетинання  взаємних інтересів  як  самого  підприємства,  так  і  його  
потенційного  стратегічного  інвестора. При  цьому  інвестиції являють  собою  
особливий  товар,  що  обертається  на  ринку.   

Інвестиційна діяльність  є  однією  з  форм  реальних  інвестицій,  займає  
проміжне положення  між  інноваційною  діяльністю  і  інвестиціями  екстенси-
вного  розвитку.  Метою  її  є  реакція підприємства на вимоги ринку, і здійсню-
ється вона переважно у виробничій сфері .  

Інвестиційна діяльність: 
1) За формою здійснення: 
 Реальні (інноваційна діяльність, інвестиційно-інноваційна діяльність, 

інвестиції екстенсивного розвитку ); 
 Фінансові ( випередження потреб ринку, реакція на потреби ринку ). 
2) За сферою здійснення : ( виробничі, фінансові, управлінські соціально-

економічні інвестиції ). 
Особливістю механізму здійснення інвестиційно-інноваційної діяльності 

промислових підприємств є  те,  що  вона  включає  складові  елементи  і  
інноваційної,  й  інвестиційної  діяльності.  В  ході  здійснення інвестиційно-
інноваційної  діяльності  ресурси  вкладаються  в  оновлене  устаткування,  яке  
необхідне  для виробництва вдосконаленого продукту, але створене без викори-
стання новітніх відкриттів фундаментальної науки [4, с. 263]. 

Це дозволяє  скоротити первинні  вкладення  в порівнянні  з  
інноваційними проектами,  та отримати додатковий прибуток за рахунок конку-
рентних переваг вдосконаленого товару. Таким чином, інвестиційно-
інноваційна  діяльність  починається  із  встановлення  необхідних  характери-
стик  покращеної  продукції,  які визначають  вимоги  до  устаткування  для  її  
виробництва.  Потім  аналізується  наявне  устаткування  і розробляється  план  
його модернізації. На  підставі  цих  даних  оцінюється  необхідний  об'єм 
фінансування, його джерела і інші економічні характеристики проекту.  Через  
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вказані  особливості  інвестиційно-інноваційна  діяльність,  в  порівнянні  з  
інноваціями,  є привабливішою для  зовнішніх  інвесторів  і має більший 
потенціал розвитку. В результаті  її  здійснення, як зазначає А.М. Серьогін, 
підприємство на  якісно новому  рівні  оновлює основні  виробничі фонди,  
створює фінансові ресурси для подальшого розвитку і виробляє продукцію з 
вдосконаленими характеристиками. Все це є передумовою для формування 
інноваційного потенціалу підприємств [ 5, с. 53].  Узагальнення досвіду дер-
жавного регулювання  інвестиційної  і  інноваційної діяльності в країнах  з ви-
соким рівнем технологічного розвитку і порівняльний аналіз системи держав-
ного регулювання інновацій в Україні, показав, що, не дивлячись на передбачені 
українським  законодавством  заходи  зі  стимулювання інноваційної діяльності, 
державної підтримки не отримують більшість підприємств.   

На державному рівні  існує безліч проблем, без успішного вирішення яких 
неможливий подальший розвиток  промисловості  України:  неузгодженість  за-
конодавчих  актів,  відсутність  взаємозв'язку  між грошово-кредитною, бюд-
жетно-фінансовою політикою  та інші. У цих умовах можливі два основні шля-
хи активізації інвестиційно-інноваційної  діяльності:  державна  підтримка  і  
ефективне  використання  внутрішніх  можливостей підприємств для створення 
потенціалу інноваційного розвитку.  

Механізм здійснення інвестиційно-інноваційної діяльності промислового 
підприємства: 

1)  Маркетингові дослідження, що проводяться з метою визначення необ-
хідного покращення характеристик продукції;  

2)  Дослідницькі роботи, що пов’язані з покращенням властивостей існую-
чої продукції; 

3)  Предпроектна стадія: а) аналіз ресурсів з метою визначення необхідних 
змін; б) розробка фінансового плану інвестиційної діяльності; в) юридичне 
оформлення необхідних проектних відношень; г) організація фінансування ін-
вестиційної діяльності. 

4)  Проектні роботи: а) розробка та затвердження проектної документації; 
б) техніко-економічне обґрунтування проекту. 

5)  Освоєння капітальних вкладень: а) будівельно-монтажні роботи; б) 
пуско-наладочні роботи; в) підготовка виробництва; г) освоєння проектної 
можливості об’єкту; д) виробництво та збут продукції; є) проведення інвес-
тованих коштів. 

Висновки. Отже,  для  того,  щоб  створити  і  ефективно  використовувати  
потенціал  інноваційного  розвитку економіки України,  необхідно  сформувати  
систему  ефективного  стимулювання  інвестиційно-інноваційної діяльності 
підприємств. Основна роль в цьому належить державному регулюванню.  Щоб  
бути конкурентоздатним  на  ринку,  кожне  підприємство  повинно  запрова-
джувати  систему  інвестиційно-інноваційних заходів та проводити оцінку їх 
ефективності. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 
 

Постановка проблеми. Успішне реформування економіки України у нових 
умовах господарювання вимагає широкомасштабних трансформаційних проце-
сів у всіх сферах суспільного життя. Спрямовані на економічне зростання Укра-
їни суттєві структурно-технологічні зрушення передбачають потужне фінансове 
забезпечення. Такі процеси, як структурне та якісне оновлення виробництва та 
створення ринкової інфраструктури, відбуваються здебільшого шляхом інвесту-
вання. Чим активнішим є інвестиційний процес в країні, тим швидше здійсню-
ються ефективні ринкові перетворення. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Сучасний стан процесу інвесту-
вання в Україні вивчають такі вітчизняні вчені, як А.А. Чухно, В.М.Геєць, І.О. 
Лютий, М.І. Крупка, Т.Г. Затонацька, Д.М. Черваньов та ін. 

Метою дослідження є оцінка сучасного стану інвестиційного процесу в 
Україні. Актуальність статті обумовлена необхідністю активізації інвестиційної 
діяльності для забезпечення економічного зростання. 

Виклад основної частини матеріалу. Характеризуючи сучасний стан інвес-
тицій в Україні, можна зазначити, що на даний момент наша держава не здобула 
серйозних досягнень у забезпеченні національної конкурентоспроможності та 
інвестиційної привабливості. При розрахунку індексу глобальної конкурентосп-
роможності України, беручи до уваги розвиток таких економічних параметрів, 
як інституції, інфраструктура, макроекономіка, охорона здоров'я, освіта, ефек-
тивність ринків, технологічне оснащення, бізнесове середовище та інноваційну 
сферу, наша держава, згідно з оцінкою Всесвітнього економічного форуму, за-
ймає не такі вже й провідні позиції. Падіння рейтингу України пов'язано з низь-
кою продуктивністю економіки. 

Для нормального розвитку економіки, для забезпечення відтворювання не-
обхідний постійний приплив засобів. Кількісне зростання інвестицій, їх напрям 
у різні сфери господарювання залежать від правильної інвестиційної політики. 
Вкладення засобів в наукомісткі, високотехнологічні програми впливає не тіль-
ки на виробництво товарів, але й на умови праці, що не може не відображатися 
на розвитку всього суспільства в цілому. Інвестиції, вкладені в цю сферу, дають 


